
 
 

1 
 

Звіт керівника перед громад кістю 

Сумського дошкільного навчального закладу (центр розвитку 

дитини) №26 «Ласкавушка» Сумської міської ради 

Криворотенко Н.О. за 2022-2023навчальний рік 

 

Сумський ДНЗ №26 «Ласкавушка» СМР у своїй роботі підпорядковується 

управлінню освіти і науки Сумської міської ради. Розташований за адресою 

м.Суми, пров. лікаря Івана Дерев’янка, б.3.  

У дошкільному закладі протягом 2022 - 2023 навчального року 

функціонувало 15 груп , кількість вихованців 348 чоловік: 

Груп раннього віку – 3 

Молодшого дошкільного віку  – 4 

Середнього дошкільного віку – 3 

Старшого дошкільного віку – 3 

Спеціальні групи для дітей з вадами мови - 2 

З метою створення безпечних умов для всіх учасників освітнього процесу 

в ЗДО було запроваджено різнотривалий режим роботи від 2 до 4 годин 

перебування дітей в закладі та різноформатний (дистанційно, очно, 

змішано). Заклад працював за 5-денним навчальним тижнем.  

Організація освітньої роботи в закладі дошкільної освіти здійснювалася 

відповідно до основних положень Конституції України, Законів України «Про 

освіту», «Про дошкільну освіту» зі змінами, «Про мови», наказом МОН «Про 

деякі питання національно-патріотичного виховання в закладах освіти України», 

Положення «Про дошкільний навчальний заклад», «Про охорону дитинства», 

Конвенції «Про права дитини», законів «Про пожежну безпеку», «Про охорону 

праці», «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя 

населення», Положення про дошкільний навчальний заклад, а також згідно 

Санітарного регламенту, Базового компоненту дошкільної освіти, Програми 

розвитку дитини дошкільного віку «Я у Світі», Колективної угоди між 

адміністрацією, профспілковим комітетом та трудовим колективом, Правил 

внутрішнього розпорядку, посадових інструкцій та власного Статуту. Також 

відповідно до листів МОН: «Щодо організації виховного процесу в закладах 

освіти у 2022/2023 н.р.», «Про рекомендації для працівників ЗДО на період дії 

воєнного стану в Україні», «Про зарахування до ЗДО дітей із числа внутрішньо 

переміщених осіб», «Щодо діяльності психологічної служби у системі освіти в 

2022/2023 навчальному році», щодо проведення просвітницької роботи з 

учасниками освітнього процесу в закладах дошкільної освіти з питань уникнення 

враження мінами, вибухонебезпечними предметами та ознайомлення з 

правилами поводження в надзвичайних ситуаціях; листом ДСНС України «Про 

організацію укриття працівників та дітей у закладах освіти»; постановою МОЗ 

України «Про затвердження протиепідемічних заходів у ЗДО на період 

карантину у зв’язку з COVID-19», Наказом Управління освіти і науки Сумської 

міської ради «Про організацію освітнього процесу». 
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Пріоритетні напрями роботи закладу дошкільної освіти: ранній 

інтелектуально-творчий та фізкультурно-оздоровчий. 

Садочок має власну емблему, гімн, прапор, сайт.  

З урахуванням реалій сьогодення та дії правового режиму воєнного стану, 

заклад дошкільної освіти спрямовував свою роботу на вирішення питань щодо 

створення безпечного, комфортного середовища для всіх учасників освітнього 

процесу й підвищення якості освітньої діяльності. Окрім того, особлива увага 

приділялася роботі з батьками й налагодженню тісної комунікації між усіма 

учасниками освітнього процесу та формуванню соціально-громадянської 

компетентності дітей дошкільного віку. 

У дошкільному навчальному закладі функціонують: 

 кабінет завідувача; 

 методичний кабінет; 

 два музичних зали (великий і малий), спортивний зал; 

 кабінет та тренінгова кімната практичного психолога; 

 два кабінети учителів-логопедів; 

 кабінет англійської мови; 

 кабінет бухгалтера; 

 медичний та процедурний кабінет; 

 ізолятор; 

 кабінет кастеляної; 

 кабінет заступника завідувача господарства та комірника. 

 підсобні приміщення для двірника, сторожів, робітника з ремонту та 

обслуговування приміщень. 

При створенні здоров'язбережувального, безпечного і комфортного 

розвивального середовища у закладі адміністрація керується такими 

принципами: 

 врахування психологічних закономірностей розвитку дітей на 

певних вікових етапах, дитячої активності та самостійності; 

 універсальність і динамічність; 

 раціональна організація, комплектування та гнучкий поділ простору 

на осередки; 

 забезпечення позитивного емоційного навантаження на дітей. 

Працівники закладу докладають максимально зусиль, щоб забезпечити 

гармонійний розвиток кожної особистості. Облаштування ігрового простору 

забезпечено осередками діяльності за інтересами (сюжетно-рольові ігри, фізичні 

вправи, ігри з конструктором, природним матеріалом і т.д.), місцями для 

усамітнення. Вихователі використовують матеріали візуального оформлення, що 

має стосунок до поточних інтересів дітей у групі. Обов’язковим в оформленні 

групових осередків є індивідуалізовані мистецькі твори дітей, що дуже 

подобається і зацікавлює їх. 

Навіть коридорні приміщення не тільки естетичні, але й розвивальні. 

Оновлено презентаційний коридор з теми «Україна – наша держава, а ми 
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українці!», за технологією «Стіни, стеля та підлога, що говорять», банер з 

використанням прийомів Мнемотехніки, інформаційні стенди з українознавства, 

у групі компенсуючого типу розташована розвивальна стіна з міжпівкульними 

дошками, для розвитку двох півкуль головного мозку.  

Кабінети учителів-логопедів, практичного психолога забезпечені 

розвивальними осередками: сенсорно-пізнавальний, моторний (руховий), 

інформаційно-комунікаційний, мовленнєво-комунікативний, релаксаційний. 

Оснащено комп’ютерами, телевізорами, сендплеями для гри з піском, креативні 

дошки, атрибутикою для ігор з водою, повітрям, дидактичним та наочним 

матеріалами. 

Музичні зали, спортивна зала облаштовані відповідно до санітарних вимог. 

Укомплектовані всім необхідним обладнанням, дидактичним, демонстраційним 

матеріалом, музичними інструментами, технікою, спортивним обладнанням, яке 

стимулює різнобічну творчу діяльність, в якому дитина задовольняє свою 

природну потребу в розвитку. 

Сприйняття краси навколишнього світу починається з дитинства. 

Бачити з дитинства красу і берегти її повинна кожна людина. Подвір’я 

закладу дошкільної освіти  - це територія дитинства. Для дитини, для його 

формування дуже важливо, в якому оточенні пройдуть найважливіші періоди 

його життя. Завдання дорослих, як розуміємо її ми, - зробити цю територію 

безпечної, затишною і неймовірно красивою. 

Восени 2022 року наші вихованці разом з батьками долучилися до 

смартмобу «Парасолька для планети» організованим відділом екології, 

енергозбереження СМР, було висаджено туї, сосни і ялинка. Працівники 

долучились до акції «Висади цибулинку квітки». Весною 2023 року всі 

цибулинки перетворились у неймовірної краси квіти. 

Для ознайомлення дітей з культурними рослинами, формування трудових 

навичок, інтересу до сільськогосподарської праці у садочку щороку ведуться 

роботі на городі «Насінинка».  

Постійно здійснюється технічний контроль за станом території та 

приміщень (стіни, стеля, вікна, двері, меблі, інженерні мережі, обладнання та 

оснащення ігрових і спортивних майданчиків, тіньових навісів тощо) із 

складанням відповідних актів. 

Завідувач з відповідальними особами здійснює систематичний контроль за 

дотриманням санітарно-гігієнічних норм, правил протипожежної і особистої 

безпеки, правил цивільного захисту в усіх приміщеннях закладу. 

Пожежну безпеку в закладі забезпечено завдяки організаційним і 

практичним заходам, які проводяться щорічно на початку навчального року 

відповідно до вимог Правил пожежної безпеки для навчальних закладів та 

установ системи освіти України, затвердженими наказом МОН України від 

15.08.2016 № 974. 

В закладі дошкільної освіти розробляється і запроваджується енергетична 

політика, здійснюється постановка цілей, завдань і розроблення планів 

пов’язаних з використанням енергії відповідно до міжнародного стандарту ISO 
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50001:2018, що установлює вимоги до системи енергетичного менеджменту 

(СЕМ).  Цей стандарт ставить на меті надання можливості організаціям 

розробити системи і процеси, необхідні для поліпшення енергетичних 

характеристик, охоплюючи енергетичну ефективність, використання та 

споживання енергії. Впровадження цього стандарту зумовить зменшення 

викидів в атмосферу парникових газів, а також зменшить витрати на енергію 

завдяки систематизованому керуванню енергетичними ресурсами.  

11 травня 2023 року в ЗДО був здійснений внутрішній аудит. Роботу 

заступника завідувача господарства з питання «Системи енергетичного 

менеджменту згідно міжнародного стандарту ISO 50001: 2018» визнано 

задовільною. 

Кадрове забезпечення закладу. 

Укомплектованість педагогічними кадрами та техперсоналом 

здійснюється відповідно до штатного розкладу – 77,05 осіб. Педагогічних 

працівників – 33 (в т.ч. вихователів – 23, завідувач -1, вихователь-методист – 2, 

практичний психолог – 1, музичних керівників – 3, вчителів логопедів – 2, 

інструктор з фізкультури – 1), із них мають повну вищу освіту 88 %, мають повну 

вищу дошкільну освіту 64 % . Вакансії відсутні.  

Фаховий рівень педагогічних працівників: вища категорія – 7, звання 

вихователь-методист – 6, І категорія – 11, ІІ категорія – 7, спеціаліст – 8.  

За минулий рік пройшли курсову перепідготовку 6 педагогів, атестувалися 

– 9, з них 3 (вихователь-методист Геращенко Н.А., інструктор з фізичної 

культури Пархоменко С.Ю., вихователь Казбан Н.О.) – присвоєнння 

кваліфікаційної категорії «спеціаліст першої категорії», 4 (вихователі 

Шлейнікова Н.П., Самохвал С.Є., Петриченко В.І., Романенко М.В.)  – 

підтвердження раніше присвоєної кваліфікаційної категорії «спеціаліст першої 

категорії», 1 (вихователь Балтак Л.М.) – присвоєння кваліфікаційної категорії 

«спеціаліст другої категорії», 1 (вихователь Попова Н.В.) – підтвердження 10 

тарифного розряду. 

Атестація педагогічних працівників у закладі дошкільної освіти 

проводилася відповідно до ст.54 Закону України «Про освіту», р.6. ст.30 Закону 

України «Про освіту» та Типового положення про атестацію  педагогічних 

працівників, затвердженого Міністерством освіти і науки України від 06.10.2010 

року № 930, зареєстрованого і Міністерстві юстиції України 14 грудня 2010 року 

№1255 - 18550, згідно перспективного плану  на 5 років у зазначені терміни. Усі 

документи до організації і проведенню атестації велися і оформлялися згідно з 

установленими термінами. В дошкільному закладі складений перспективний 

план атестації та курсової перепідготовки на 5 років.  

На початку навчального року наказом по закладу здійснюється розподіл 

педагогічних кадрів та обслуговуючого персоналу за віковими групами дітей. 

Щорічно затверджується штатний розпис з урахуванням кількості груп та їх 

наповнюваності, режиму роботи, площ приміщень та території дошкільного 

закладу. На всі посади педагогічних працівників та робочі професії 

обслуговуючого персоналу дошкільного закладу розроблено посадові та робочі 
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інструкції відповідно до Типових правил внутрішнього розпорядку для 

працівників державних навчально-виховних закладів України, затверджених 

наказом МОН України від 20.12.1993 №455, Листа МОН України від 15.05.95 

№1/9-169 «Про впровадження форм посадових інструкцій», листа Міністерства 

праці та соціальної політики України від 03.10.2005р. №36-508 «Посадові 

інструкції працівників». Ведеться облік особового складу педагогічних 

працівників. Ведеться облік військовозобов’язаних. 

У 2022/2023 навчальному році всі педагоги приймали участь у різних 

формах методичної роботи. Вся робота проводилась онлайн, а тому залучитися 

могли всі бажаючи. Ініціаторами та організаторами були управління освіти і 

науки Сумської міської ради, Центр професійного розвитку педагогічних 

працівників (ЦПРПП) м.Суми, управління Державної служби якості освіти у 

Сумській області, ВГО Асоціація працівників дошкільної освіти Сумщини, 

СОІППО. Також великий обсяг для самоосвіти надавали Цифрове видавництво 

Експертус та Всеосвіта – інформаційні портали всеукраїнського рівня.  

В межах робочого часу, визначеного графіком, працівники закладу 

виконували свої професійні обов’язки, організовували та проводили, за 

розпорядженням керівника, освітній процес, складали плани професійного 

розвитку та самоосвіти, розробляли конспекти занять відповідно до освітньої 

програми тощо. 

Протягом навчального року педагоги ЗДО впроваджували в практику 

ефективні навчально – методичні системи, інноваційні форми навчально – 

виховної роботи, застосовували нетрадиційні підходи до роботи з батьками та 

дітьми, реалізовували різноманітні проєкти та авторські програми. 

Так вихователі спеціальної групи для дітей з вадами мови Оксана 

НІКОЛЕНКО, Людмила МОСКАЛЕНКО, Ірина ДЕУЛЯ, активно працювали з 

міжпівкульними (дидактичні) дошками призначененими для стимуляції роботи 

обох півкуль головного мозку. Вправи з міжпівкульними дошками допомогли 

вихователям уникнути стресових ситуацій у дітей, поліпшити роботу мозку і 

всього тіла, а також сприяли гармонійному розвитку особистості та 

самореалізації у творчому плані кожного вихованця.  

Майже всі вихователі та музичний керівник Олена РАДЧЕНКО у своїй 

практиці застосовували методи та прийоми мнемотехніки, що сприяло розвитку 

пам’яті. Діти швидко навчилися запам’ятовувати і відтворювати великі тексти, 

що в свою чергу сприяло розвитку зв’язного мовлення у дошкільників. 

Всі ці інноваційні технології сприяли якісному засвоєнню вихованцями 

вимог Базового компоненту дошкільної освіти. 

Так для вирішення питання організація виховання патріотизму вихованців 

як необхідного складника освітнього процесу, вихователем-методистом 

Наталією ГЕРАЩЕНКО, було проведено ряд заходів. А саме: круглий стіл для 

педагогів на тему «Добре слово, або як прищеплювати любов до рідної мови», а 

також семінар «Формування патріотичного світогляду в сучасних дошкільнят». 

Педагоги активно впроваджували в освітню діяльність методи виховання 

дошкільнят, які забезпечили оволодіння ними знань про рідний народ і його 
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Батьківщину і на цій основі отримали розвиток національних рис і якостей 

підростаючого покоління.  

Цікавим та значущим підведенням підсумку виконання річного завдання 

щодо виховання патріотизму – стало створення Презентаційного коридору 

«Україна – наша держава, а ми українці!», за технологією «Стіни, стеля та 

підлога, що говорять». 

Ще одним завданням було створення умов для підвищення фахового рівня 

педагогічних працівників щодо організації освітнього процесу за дистанційною 

та змішаними формами організації освітнього процесу. 

Так, як дошкільний заклад працював за змішаною формою надання 

освітніх послуг, то це питання стояло на постійному контролі та вдосконаленні. 

Вихователь-методист Наталія ГЕРАЩЕНКО надавала постійну допомогу 

педагогам у формуванні медіаграмотності та розвитку критичного мислення. 

Також протягом навчального року проведено ряд практичних занять для 

педагогів: «Цифровий лікбез: як створити відеоролик» та «Мережевий етикет». 

Завдяки роботі творчої групи «Упровадження ІКТ в освітній процес ЗДО», під її 

керівництвом, педагоги мали можливість постійно підвищувати свої знання з 

медіграмотності як для дорослих так і дітей. 

Вирішенням завдання з організації психологічної та методичної підтримки 

педагогічних працівників та надання різних видів психологічно-педагогічної 

підтримки дітям і батькам активно займалися практичний психолог Ольга 

БУДЯНСЬКА, та вихователь-методист Наталія ГЕРАЩЕНКО. Ними було 

розроблено та адаптовано для роботи алгоритм дій першої психологічної 

допомоги. 

Одним із завдань на навчальний рік було становлення і розвиток 

особистості на ранніх етапах онтогенезу в рамках інноваційного освітнього 

проєкту Всеукраїнського рівня. 

Два роки поспіль ми адаптували розроблене науковцями лабораторії 

дошкільної освіти і виховання інституту проблем виховання Національної 

академії педагогічних наук України навчально-методичне забезпечення в рамках 

науково-дослідної теми «Становлення і розвиток особистості на ранніх етапах 

онтогенезу». Дуже корисним для нас стало перспективно-календарне 

планування і матеріали по роботі з дітьми щодня. Музичними керівниками 

нашого дошкільного закладу, Оленкою РАДЧЕНКО та Еліною КОВАЛЬ, було 

створено збірник авторських музичних руханок – для дітей раннього віку, що 

стало нашим здобутком на кінець проєкту.  

Адміністрацією закладу підтримувалися заходи спрямовані на формування 

позитивного іміджу ЗДО: 

- 23-25.11.22 Участь у XIV Міжнародній виставці «Інноватика в сучасній 

освіті». Конкурс із тематичних номінацій: «Інноватика в національно-

патріотичному вихованні здобувачів освіти», надано матеріали на тему 

«Презентаційний коридор: стіни, стеля та підлога, що говорять» - Срібний 

призер. 
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- 24.10-14.12.2022 Участь у Шостому Всеукраїнському багатожанровому 

двотуровому конкурсі «Битва жанрів» (оригінальний жанр (категорія дорослі) – 

флешмоб до Дня захисників України – Лауреат І ступеня. 

- 24.11.2022 вихователь-методист Геращенко Н.А. прийняла участь у 

обласному онлайн семінарі «Діти раннього віку – особливості організації 

освітнього процесу», з виступом на тему: Організація рухової активності дітей 

раннього віку у поєднанні з музичним супроводом». 

- 27.11.2022-9.12.2022 року практичний психолог Будянська О.А. 

стала учасником Міжнародного семінару «Безпечне освітнє середовище під час 

надзвичайних ситуацій», що відбувся в Навчальному центрі METC-MASHAV в 

Ізраїлі (Ерусалим)  

- У січні 2023 року вийшла в друк авторська розробка вихователя-

методиста Наталії ГЕРАЩЕНКО, дидактична гра «Depiction», у першій  на 

Сумщині збірці «Жива картотека медіосвітніх ігор». 

- У квітні 2023 року – ЗДО увійшов у 10 найактивніших закладів у 

конкурсі Global Money Week (Всесвітній тиждень грошей) від національного 

банку України.  

- 08.05.2023 за підсумками І (міського) етапу обласного фестивалю-

огляду фахової майстерності педагогів закладів дошкільної освіти «Світ 

дошкілля» у 2023 році ЗДО зайняв ІІІ місце у номінації «З Україною в серці»  - 

формуємо соціально-громадянську компетентність дітей дошкільного віку». 

- до друку вийшло 2 статті музичного керівника Олени РАДЧЕНКО, у 

фаховому журналі «Музичний керівник», з авторськими розробками на теми: 

«Таночки та забавлянки для малюків» та «Великодні забави з нотами та описом». 

- Тетяна ШЕВЧЕНКО, вихователь взяла участь у Всеукраїнському 

творчому проєкті «Збірка авторських казок - 2023»  до якого залучились 156 

учасників з різних куточків України, отримала авторський сертифікат. 

- Оксана НІКОЛЕНКО, Людмила МОСКАЛЕНКО, Ірина ДЕУЛЯ учасники 

Всеукраїнського конкурсу дитячої творчості «Мій домашній улюбленець». 

- 25-27 травня 2023 року практичний психолог Ольга БУДЯНСЬКА 

була учасником Стратегічної сесії з напрацювання політик та інструментів з 

організації фізично та психологічно безпечного середовища, організованої МОН 

України спільно з Фондом Президента з питань освіти, науки та спорту за участі 

Міністерства внутрішніх справ України та за підтримки ЮНЕСКО в рамках 

реалізації Концепції безпеки закладів освіти, схваленої Урядом, та Національної 

програми з охорони психічного здоров’я та психосоціальної підтримки, 

ініційованої першою Леді України. 

Протягом року Людмила ТКАЧЕНКО , учитель-логопед не тільки брала 

участь в різноманітних заходах, а й була спікером і представляла свій досвід 

роботи в різних містах України, а саме: 

 Круглий стіл «Сучасні погляди щодо надання корекційно-

розвиткових послуг у закладах освіти», організований кафедрою логопедії 

Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка.  
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 Провела онлайн - нетверкінг «Шляхи реалізації корекції заїкання» на 

базі Інституту післядипломної освіти та довузівської підготовки. Кафедра 

професійної освіти та інноваційних технологій. 

 Взяла участь у науково - практичній конференції «Мова, мовлення, 

терапія» у якості спікера. Отримала подяку від Міжнародного Інституту 

Інклюзії. 

 Взяла участь в онлайн - курсі «Нейрологопедія» (сертифікат від 

01.05.2023) 

 Спікер Всеукраїнського логопедичного фестивалю «Логофест - 23». 

Наталія КРИВОРОТЕНКО, завідувач, Наталія ГЕРАЩЕНКО, вихователь-

методист постійно підвищують, удосконалюють професійний рівень і своїм 

прикладом надихають усіх педагогічних працівників до саморозвитку, творчості, 

самовизначення, конкурентоспроможності: 

 Наталія КРИВОРОТЕНКО, завідувач: 

 Пройшла навчання за модулем «Розвиток м’яких навичок на 

прикладі програми соціально-емоційного та етичного навчання (СЕЕН)» у 

рамках освітньої програми «Формування та розбудова внутрішньої системи 

забезпечення якості освіти у ЗДО». 

 учасник Онлайн-школи майбутніх експертів з інституційного аудиту 

ЗДО. 

 підвищення кваліфікації за програмою Всеукраїнського марафону 

«Практичні кейси: освітній менеджмент та управління, психолого-педагогічна 

підтримка, інклюзивний підхід»; 

 підвищення кваліфікації за програмою «Самооцінювання якості 

освітнього процесу в закладі дошкільної освіти з використанням методики 

ECERS-3»$ 

 учасник V Всеукраїнської науково-практичної конференції за 

міжнародної участі «Педагогічна наука і освіта у сучасному вимірі: проблеми та 

перспективи розвитку». 

 учасник Літньої школи для керівників ЗДО. 

 підвищення кваліфікації за програмою «Розбудова системи 

забезпечення якості освіти в закладах дошкільної освіти». 

Разом з сестрами медичними старшими долучилися до: 

 вебконференції «Раціональний підхід до впровадження НАССР у 

школах та дитячих садках. Організація харчування у їдальнях шкіл та дитячих 

садків. Виконання вимог харчового законодавства. Розробка та впровадження 

процедур, заснованих на принципах НАССР». 

 вебінару «Як організувати харчування в закладі освіти з нуля». 

 семінару-практикуму «Практичні рекомендації розробки та 

впровадження 4-х тижневого меню за Постановою 305». 

 Наталія Геращенко, вихователь-методист: 

 27.10.22 пройшла Національний тест з медіаграмотності (сертифікат) 
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 навчання в освітній школі вищого менеджменту, за експертної 

підтримки Державної служби якості освіти України «Система забезпечення 

якості освіти: дошкільний заклад» (01.11-31.12.2022; 60 год.). 

  навчання на платформі Цифрового видавництва Експертус. «Почути 

голос дитини: культура демократії в дошкіллі» (12.10-07.12.2022; 30 год.). 

Платформа European Wergeland Centre online learning platforms (Європейський 

центр імені Вергеланда (м.Осло, Норвегія), за підтримки Міністерства освіти і 

науки України. 

 20.03-27.03.2023 курси підвищення кваліфікації від ВГО АПДО 

«Інтелектуальні карти». 

 учасник V Всеукраїнської науково-практичної конференції за 

міжнародної участі «Педагогічна наука і освіта у сучасному вимірі: проблеми та 

перспективи розвитку». 

У 2022 році дошкільний заклад долучився до реалізації проєкту 

«Підтримай дитину в умовах війни» організованим КУ ІРЦ 1 СМР. 

Всі педагоги, вихованці та їх батьки були залучені до участі у 

Всеукраїнському занятті доброти, Всеукраїнської благодійної акції «Happy Мяу 

для Мурчика», отримали сертифікат учасника. 

Весь колектив ЗДО пройшов онлайн-курс про мінну безпеку «Дивись під 

ноги! Дивись куди ідеш!» та отримали сертифікати. 

Для виявлення, підтримки та розвитку обдарованості, природних нахилів 

та здібностей дітей дошкільного віку в закладі щорічно організовувалась 

гурткова робота на безоплатній основі. Але в цьому навчальному році із 

різноманітті гурткової роботи залишився гурток англійської мови для дітей 

старшого дошкільного віку. 

Гурток англійської мови під керівництвом вихователя Ірини ПОКУТНОЇ 

для дітей 5-ти, 6-ти років проводиться з усіма дітьми даної вікової категорії за 

окремим графіком. Практичною ціллю навчання дошкільників англійської мови 

було формування елементарної англомовної комунікативно-мовленнєвої 

компетенції відповідно до вимог варіативної складової  Базового компонента 

дошкільної освіти. 

Результатом роботи гуртка є розуміння дитиною багатомовності та 

політкультурності в сучасному світі. Діти свідомо сприймають іноземну мову як 

інструмент отримання нової інформації та контактування. Виявляють здатність 

застосовувати набуті знання та вміння іншомовного спілкування в нових умовах, 

умовах школи. Дана робота забезпечує персональний шлях реалізації 

особистісного потенціалу вихованців.   

Управлінська діяльність адміністрації закладу спрямована на забезпечення 

гарантованого права громадян на отримання дітьми дошкільної освіти. На 

виконання листа управління освіти і науки Сумської міської ради від 02.10.2013 

№ 01-18/1307 «Про забезпечення контролю за електронним записом у дошкільні 

навчальні заклади», з метою забезпечення права дитини на доступність здобуття 

дошкільної освіти, спрощення процедури та вільного доступу до інформації про 



 
 

10 
 

облік дітей до вступу у дошкільний навчальний заклад, прийом дітей до закладу 

здійснюється відповідно до електронної черги в дошкільний навчальний заклад, 

сформованої на сайті http://reg.isuo.org. На 2022-2023 н.р. всі заявки були 

розглянуті, видано направлення, всіх дітей з електронної черги було забезпечено 

місцем у ЗДО. Особлива увага приділялась заходам щодо охоплення дошкільною 

освітою дітей 5-річного віку.   

Відповідно до статті 20 Закону України «Про освіту», пункту 4 Положення 

про Міністерство освіти і науки України, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 16 жовтня 2014 р. № 630 (із змінами), наказу Міністерства 

освіти і науки України від 08.06.2018 № 609 «Про затвердження Примірного 

положення про команду психолого-педагогічного супроводу дітей з особливими 

освітніми потребами у школах та дитсадках», листа управління освіти і науки 

СМР від 20.11.2018 № 13.01-18/1782 та з метою створення оптимальних умов для 

навчання дітей з особливими освітніми потребами по закладу було видано наказ 

«Про затвердження Команди супроводу дитини з особливими освітніми 

потребами» і розроблено Положення «Про команду психолого – педагогічного 

супроводу дитини з особливими освітніми потребами в ЗДО № 26 «Ласкавушка». 

13 квітня 2023 року фахівці КУ ІРЦ 1 СМР (КРИКУНЕНКО Юлія, директор ІРЦ, 

БОРИСОВА Людмила, фахівець центру ) провели семінар з усіма працівниками 

закладу «Дитина з особливими освітніми потребами в закладі освіти».  

Протягом 2022-2023 навчального року адміністрацією були вжиті заходи 

щодо зміцнення та модернізації матеріально-технічної бази, залучення 

додаткових джерел фінансування ЗДО. 

Всю інформацію про фінансову звітність ви завжди можете знайти на 

нашому офіційному сайті закладу http://laskavushka.com.ua/ в розділі фінансова 

ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ. 

Зупинюсь на деяких моментах: 

1.1. Проводиться капітальний ремонт частини підвальних приміщень з 

пристосуванням їх для використання як найпростішого укриття на суму – 

4 329 715, 94 грн. 

Для найпростішого укриття було придбано(КЕКВ 2210): 

 Лампи, світильник LED, подовжувачі, розтер, контейнери харчові, 

шанцевий інструмент (лопати штикові та совкові, ломи, сокири, пилки-ножівки, 

кувалди, болторіз), бочки для води, рукомийники навісні, мішки для піску 50 шт., 

пісок 3м3, біотуалет 2шт. – 15348,11 грн. 

1.2. На базі закладу облаштовано «Пункт Незламності» для роботи було 

придбано(КЕКВ 2210): 

 Вогнегасник, бутелі з помпами для води, мастило для генератора, 

каністри металеві, теплова гармата, лампи та світильники, стрічка світлодіодна, 

термопот, електрочайник, кабель, розетки, подовжувачі і інше на суму – 25877,66 

грн. 

Отримано благодійну допомогу від виконавчого комітету СМР: 

https://reg.isuo.org/
http://laskavushka.com.ua/
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 Набори постільної білизни, матраци, ковдри, сонячні лампи, каністри для 

води, набори посуду, спальні мішки, подушки, рушники, набори гігієнічні, 

термоси, стільці малі на суму – 83 904,02 грн. 

 Конвектор INTERLUX INC-50-50H (2 шт.) на суму – 3798,00 грн. 

Гуманітарна та благодійна допомога:  

 Інфрачервоний обігрівач 1шт. – 1899,00 грн. 

 Комплект «Раннє дитинство» - 7639,00 грн. 

 Медичні матеріали і медикаменти – 19439,80 грн. 

 Халати одноразові 26 шт. – 780, 00 грн. 

 Антисептики, мило рідке, серветки, цукор – 1020,00 грн. 

1.3. Послуги станом на 01.06.2023 (КЕКВ 2240) :  

 Перевірку запобіжного клапану варочного котла – 1260,00 грн.; 

 Перевірку вентиляційної системи харчоблоку та пральні – 2300, 00 грн. 

 Гідравлічні випробування теплових мереж – 6022,00 грн. 

 Лабораторний контроль показників мікроклімату  - 1760,00 грн.  

 Дератизація та дезінфекція – 350,00 грн.  (один раз у місяць); 

 Тех.обслуговування електромереж – 1274,22 грн.(один раз у місяць); 

1.4. Придбано(КЕКВ 2210): 

 Матеріали для ремонту електромережі – 400,00 грн. 

 Фарби, лаки, мастило, розчинник – 9524,97 грн. 

 Пензлики, валики – 650,54 грн. 

 Мітли, граблі, лопати, черенок для лопат, віники, вікно мийка, швабри для 

прибирання – 3936,25 грн. 

 Лампи LED для групових приміщень – 843,75 грн. 

Заступник завідувача господарства Матяш А.Г. пройшла навчання з 

теплового господарства – 895,00 грн. (КЕКВ 2282). 

Соціальний захист, збереження та зміцнення здоров’я вихованців та 

педагогічних працівників. 

Згідно із Законом України «Про охорону праці», Інструктивно-методичних 

рекомендації «Організація роботи та дотримання вимог з питань охорони праці 

та безпеки життєдіяльності у закладах дошкільної освіти» додані до листа МОН 

від 14.02.2019 № 1/11-1491.у дошкільному закладі здійснюється робота з 

охорони праці і техніки безпеки, призначені відповідальні з питань охорони 

праці, затверджені інструкції з безпеки на робочому місці і безпеки 

життєдіяльності дітей та учасників освітньо-виховного процесу, а також 

ведуться документи, що регулюють питання охорони праці та безпеки 

життєдіяльності в ЗДО.  

У дошкільному закладі здійснюється соціальний захист працівників. У 

серпні 2021 року між адміністрацією і трудовим колективом закладу складений 

Колективний договір на 2021-2023 роки. Цей договір є нормативним актом, на 

підставі якого здійснюється регулювання соціально-економічних, виробничих і 

трудових відносин. Щодо соціально-трудових пільг, гарантій, компенсацій 

адміністрація та орган профспілкової первинної організації забезпечують 
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належні умови соціального захисту працівників. Зобов’язання адміністрації, 

передбачені колективним договором, ретельно виконуються. У 2022 - 2023 н.р. 

вчасно виплачувалася заробітна плата, також відбувалось преміювання 

працівників відповідно до Положення про преміювання працівників.  

Робота з забезпечення безпеки життєдіяльності дошкільного закладу та 

учасників освітньо - виховного процесу здійснюються згідно з нормативною 

базою та заходів безпеки праці. 

 Організовано проводились при прийомі на роботу і періодичні (двічі на 

рік) безкоштовні медичні огляди працівників.  

За період роботи 2022 - 2023 н.р. травматичних та нещасних випадків з 

співробітниками на робочому місці зафіксовано не було. Стан дитячого 

травматизму – 0, мікротравми -0.  

При складанні річного плану роботи планувалися заходи щодо організації 

роботи з охорони праці, збереження життя, здоров’я дітей і працівників, 

попередження дитячого та дорослого травматизму. Забезпечено проведення 

первинного, періодичного та інших видів інструктажів з техніки безпеки. 

У ЗДО постійно проводиться робота щодо протидії боулінгу в закладі. 

Педагогічний колектив забезпечує створення у закладі освіти безпечного 

освітнього середовища, вільного від насильства та булінгу (цькування). Видано 

відповідні накази, розроблено всі відповідні документи щодо протидії боулінгу, 

інформація розміщена на сайті ЗДО та в інформаційних куточках. На нарадах 

при завідувачу, педагогічних радах, виробничих нарадах постійно виноситься 

питання щодо протидії боулінгу в закладі. 

Організація харчування не відбувалась у зв’язку з воєнним станом. 

Хочу подякувати батьківській громадськості за активне залучення до 

управління діяльності закладу, процесу підвищення якості освіти.  

Аналіз звернення громадян з питань діяльності навчального закладу. 

У ЗДО проводиться системна робота щодо забезпечення виконання вимог 

Конституції України, Закону України «Про звернення громадян» та Указу 

Президента України від 07.02.2008 № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо 

забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до 

органів державної влади та органів місцевого самоврядування», постанови КМУ 

«Про затвердження класифікатора звернень громадян», Інструкції з діловодства 

за зверненнями громадян в органах державної влади і місцевого самоврядування, 

об’єднаннях громадян, на підприємствах, в установах, організаціях незалежно 

від форм власності, в засобах масової інформації, затверджена постановою 

Кабінету Міністрів України від 14 квітня 1997 року № 348 (зі змінами). 

Особистий прийом громадян здійснюється завідувачем ЗДО Криворотенко 

Н.О. та його заступниками: Геращенко Н.А., вихователем-методистом, Матяш 

А.Г., заступником завідувача господарства згідно з функціональними 

обов’язками. Графік прийому громадян доведено до відома на інформаційному 

стенді та веб - сайті ЗДО http://laskavushka.com.ua/. 

Контроль за організацією роботи зі зверненнями громадян здійснює 

безпосередньо завідувач. Визначено відповідальну особу за ведення 

http://laskavushka.com.ua/
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документації зі зверненнями громадян. Письмові пропозиції, заяви, скарги 

громадян, що надходять до закладу реєструються в установленому порядку. 

На вході та в приміщенні ЗДО розташовано інформаційні куточки на яких 

розміщується довідкова інформація для громадян. 

Усі звернення громадян реєструються відповідно до Інструкції з 

діловодства за зверненнями громадян в органах державної влади і місцевого 

самоврядування, об’єднаннях громадян, на підприємствах, в установах, 

організаціях незалежно від форм власності, в засобах масової інформації, 

затверджена постановою Кабінету Міністрів України від 14 квітня 1997 року № 

348 (зі змінами). 

Письмові та усні пропозиції, заяви і скарги, подані на особистому прийомі 

реєструються в журналах: Журнал реєстрації звернень громадян, Картка 

(журнал) обліку прийому громадян та ведуться згідно з вказівками щодо їх 

заповнення. Усі звернення приймаються та централізовано реєструються у день 

їх надходження, а ті, що надходять у неробочий день та час,- наступного після 

нього робочого дня. 

Протягом даного періоду до закладу надійшло: письмових звернень – 2; 

усних – 19, перелік питань, з якими звертались заявники: 

 влаштування дитини до ЗДО -10; 

 працевлаштування на роботу – 2; 

 реєстрація в електронній черзі в ЗДО -3; 

 харчування в ЗДО в умовах воєнного стану- 1; 

 подання документів у ЗДО 2; 

 режим роботи під час воєнного стану -1; 

 запит по боржнику- 1; 

 запит про вихованця закладу-1; 

За звітний період всього надійшло 21 звернення. За результатами розгляду: 

 вирішено позитивно -21;. 

 відмовлено у задоволенні – 0; 

 дано роз’яснення – 21. 

За формою надходжень: 

 на особистому прийомі - 9; 

 за допомогою засобів телефонного зв’язку -11; 

 поштою – 1. 

За суб’єктом: 

 індивідуальних –20; 

 колективних – 1; 

 анонімних-0. 

Повторні звернення не надходили. 

У річному плані роботи на 2022-2023 навчальний рік у розділі V 

«Організаційно-педагогічна робота» заплановано просвітницьку роботу з 

батьками та громадськістю. 
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За даний період усі питання розглянуто в повному обсязі, надано вичерпні 

роз’яснення відповідно до чинного законодавства. Фактів формального розгляду 

звернень, безпідставного зволікання з вирішення порушених питань, порушення 

термінів при розгляді заяв не зафіксовано. 

Хочу подякувати своєму колективу і батькам за спільну співпрацю. Ми всі 

разом долучились до волонтерської роботи: плетіння сіток, кікімор, 

виготовлення окопних свічок, в’язання теплих носків, килимків для підтримки і 

захисту наших воїнів, і для Перемоги України! Бажаю всім міцного здоров’я, 

нових творчих злетів під мирним небом України! 

 

 


